

(17.10.2017 - Χαιρετισμός Προέδρου Αρείου Πάγου Βασιλείου Πέππα στην τελετή Αγιασμού για την έναρξη του νέου δικαστικού έτους)

Μακαριότατε, αξιότιμε κ. Υπουργέ και κ. αναπληρωτή Υπουργέ Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων δικαιωμάτων, κ. Γενικό Γραμματέα, αξιότιμη κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Συνεχίζοντας την παράδοση των προκατόχων μας τελούμε σήμερα Αγιασμό στο κατάστημα του Δικαστηρίου του Αρείου Πάγου, με την ευκαιρία της έναρξης του νέου δικαστικού έτους, ώστε και κατά την τρέχουσα δικαστική χρονιά να έχουμε φώτιση, ορθή και δίκαιη κρίση, κατά την εκπλήρωση του λειτουργικού μας καθήκοντος.

Μακαριότατε,

Οι δρόμοι της Δικαιοσύνης και της Εκκλησίας συναντώνται, διότι τέμνονται σε ένα κοινό σημείο που είναι ο άνθρωπος και συγκεκριμένα ο αδύναμος, ο αδικημένος, ο απελπισμένος άνθρωπος. Διότι δίψα για δικαιοσύνη δεν έχει ο ισχυρός που παντοιοτρόπως μπορεί, με την ισχύ του, να πραγματώσει το θέλημά του, ούτε εκείνος που αδικεί, αφού η συμπεριφορά του αντιστρατεύεται το δίκαιο. Και η μεν Δικαιοσύνη αποβλέπει να αποκαταστήσει το πλήγμα της έννομης τάξης που επέρχεται με την παράβαση του δικαίου, την βαρύνουσα εκείνο τον πολίτη που την υφίσταται. Η δε Εκκλησία με το κοινωνικό και το πνευματικό της έργο, μεταξύ άλλων, αποβλέπει στην ελάφρυνση του πάσχοντος ανθρώπου από κάθε βάρος. Μα προς την ίδια κατεύθυνση κινούνται, από τη μεριά τους και οι λοιποί πολιτειακοί παράγοντες και ιδίως το Υπουργείο Δικαιοσύνης, οι επιφορτισμένοι με τη μέριμνα της Δικαιοσύνης και την υποβοήθησή της με θεσμικά μέσα και μέσα υποδομής, αλλά και τη μέριμνα για τους φυλακισμένους που είναι συνάνθρωποί μας και παιδιά του Θεού, χωρίς να λησμονούμε την αναγκαία σύμπραξη και συνεργασία των άμεσων συνεργατών μας δικαστικών υπαλλήλων.

Μακαριότατε,

Σας ευχόμαστε υγεία και μακροημέρευση, ώστε να κατευθύνετε το σκάφος της Εκκλησίας σε υπήνεμους λιμένες, μέσα σε εύδιους καιρούς, αυτούς που ευχόμαστε και για τη Δικαιοσύνη.

Ευχαριστώ πολύ όλους όσους παραβρέθηκαν στο σημερινό Αγιασμό.

